

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO E DE POSSE 025/2013

O **PREFEITO MUNICIPAL DE BRUSQUE**, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e considerando a homologação do resultado do Concurso Público para Provimento de Cargos pertencentes ao Quadro de Pessoal do Município de Brusque, **RETIFICA** o Edital de convocação e Posse nº 25/2013

1 - Retificar o Anexo I do edital, onde se lê:

RELAÇÃO DE CANDIDATOS

AGENTE ADMINISTRATIVO

Inscrição	Nome	CLASS
200971143	RODRIGO PEDROSO DE OLIVEIRA	373
200979446	LUCAS HENRIQUE GONCALVES	374

AGENTE DE DEFESA CIVIL

Inscrição	Nome	CLASS
200973653	SERGIO BURGONOVO	02
200977564	EDEVILSON PAULINO CUGIKI	03
200975206	MARCIO JOSE CORREA	04
200982080	FREDERICO RODRIGUES JUNIOR	05

2 – Leia-se:

**ANEXO I - EDITAL DE CONVOCAÇÃO N.º 025/2013
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 001/2009**

RELAÇÃO DE CANDIDATOS

AGENTE ADMINISTRATIVO

Inscrição	Nome	CLASS
200971143	RODRIGO PEDROSO DE OLIVEIRA	373
200979446	LUCAS HENRIQUE GONCALVES	374

AGENTE DE DEFESA CIVIL

Inscrição	Nome	CLASS
200975206	MARCIO JOSE CORREA	04
200982080	FREDERICO RODRIGUES JUNIOR	05
200978000	CLAUDINEI BETTE	06
200970970	VILMAR BALONI	07

Brusque – SC, 09 de maio de 2013.

PAULO ROBERTO ECCEL
Prefeito Municipal